

Numer postępowania: ZP/20/018/U/22

Gdańsk, data 09.02.2022 r.

dot. postępowania o udzielenie zamówienia prowadzone w trybie podstawowym bez negocjacji na:
**realizację czterech filmów w ramach projektu realizowanego przy wsparciu programu NAWA
Welcome to Poland**

Informacja o kwocie jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia

Działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz. U. z 2021, poz. 1129 z późn. zm) Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 4

Czy zakładają państwo udział dodatkowych osób (studentów/aktorów) oprócz wykładowcy w filmach?

Odpowiedź:

Nie, udział w filmie będzie brał tylko wykładowca.

Pytanie nr 5

Odnosnie zał. nr 3 do SWZ: z oświadczenia wynika, że tabela dotyczy rozdziału VIII ust. 1 SWZ, natomiast w SWZ w rozdziale VIII nie ma żadnych ustępów i wydaje się nie dotyczyć kwestii doświadczenia wykonawcy. To samo dotyczy zał. nr 3a.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia załącznik nr 3 do SWZ oraz załącznik nr 3a

Pytanie nr 6

Czy w ramach postępowania ofertowego załączać już wypełnioną umowę?

Odpowiedź:

Nie ma takiej potrzeby by wypełniać przy składaniu ofert załącznik nr 4.

Pytanie nr 7

Czy jeśli jestem samodzielnym wykonawcą powinienem i tak wypełniać załącznik nr 7 i zaznaczyć w nim brak przynależności do grupy kapitałowej co inni wykonawcy, którzy biorą w postępowaniu?

Odpowiedź:**Rozdział IX****Informacja o podmiotowych środkach dowodowych i innych dokumentach**

pkt. 2 Zgodnie z art. 274 ust. 1 ustawy Pzp, przed wyborem najkorzystniejszej oferty Zamawiający wezwie wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona, do złożenia w wyznaczonym terminie, nie krótszym niż 5 dni od dnia wezwania, następujących podmiotowych środków dowodowych potwierdzających okoliczności, o których mowa w art. 273 ust. 1 pkt. 1 i 2 Ustawy Pzp, chyba że zamawiający jest w posiadaniu lub ma dostęp do tych podmiotowych środków dowodowych, aktualnych na dzień ich złożenia:

- 1) oświadczenie, w zakresie art. 108 ust. 1 pkt 5 ustawy, o braku przynależności do tej samej grupy kapitałowej w rozumieniu ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentów (Dz. U. z 2020 r. poz. 1076 i 1086), z innym wykonawcą, który złożył odrębną ofertę, ofertę częściową lub wniosek o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, albo oświadczenia o przynależności do tej samej grupy kapitałowej wraz z dokumentami lub informacjami potwierdzającymi przygotowanie oferty, oferty częściowej lub wniosku o dopuszczenie do udziału w postępowaniu niezależnie od innego wykonawcy należącego do tej samej grupy kapitałowej,

Pytanie nr 8

W załączniku nr 1 na samym końcu jest miejsce na załączniki. Czy mam tam wymienić resztę załączników od 2 do 7, które też wypełniam?

Odpowiedź:

W załączniku nr 1 należy wymienić wszystkie załączniki, które zostaną złożone wraz z ofertą.

Powyższe zmiany stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców biorących udział w niniejszym postępowaniu.

Dziekan
dr hab. Małgorzata Gawrycka, prof. PG
WYDZIAŁ ZARZĄDZANIA I EKONOMII